

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 24/2010****ΑΠΟΦΑΣΗ 201/2010**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 27η Ιουλίου 2010, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00** στο Δημορχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 24η/2010 συνεδρίαση η Δημορχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 23-07-2010 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημορχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Γιαννακούλας Γρηγόριος, 2) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 3) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 4) Κουδούνης Αργύριος και 5) Κουρκουτάς Γεώργιος.

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Κοσμόπουλος Βασίλειος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Δημορχιακής Επιτροπής κ. Μπάκας Ιωάννης, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Κοσμόπουλο Βασίλειο.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Έγκριση εντολής για προμήθεια αργιλοχωμάτων.

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ' αριθμ. πρωτ. 16349/23-7-2010 εισήγηση του Τμήματος Αποκομιδής Απορριμμάτων της Διεύθυνσης Καθαριότητας & Αμαξοστασίου του Δήμου Καλαμάτας, η οποία έχει ως εξής:

«ΘΕΜΑ: Έγκριση εντολής για προμήθεια αργιλοχωμάτων.

Με την αρ.πρωτ. 16157/20-7-2010 απόφασή του ο κ. Δήμαρχος ενέκρινε την απευθείας ανάθεση της προμήθειας δύο χιλιάδων κυβικών μέτρων (2.000 m³) αργιλικών χωμάτων προς τεσσερσήμισι (4,5) €/κυβ. μέτρο συν Φ.Π.Α., στον κ. Ισσαρη -Σώζοντα Ιωάννη. Το πλήρες κείμενο της απόφασης έχει ως εξής:

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Αφού λάβαμε υπόψη μας:

1. την ανάγκη άμεσης συλλογής των απορριμμάτων από δρόμους πλατείες κ.λ.π. κοινόχρηστους χώρους του Δήμου Καλαμάτας, προκειμένου να διαφυλαχτεί η υγεία των κατοίκων,
2. την πρόβλεψη της προσωρινής διαταγής που εξέδωσε ο Δικαστής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Καλαμάτας, κ. Χρυσοβαλάντης Λέτσιος, Πρωτοδίκης, την 16^η -7-2010, σύμφωνα με την οποία απαραίτητη προϋπόθεση για την επαναλειτουργία της Μαραθόλακκας είναι η προμήθεια και διάθεση στον παραπάνω χώρο μεγάλης ποσότητας αργιλικών υλικών,
3. τις διατάξεις της παρ. 2 του αρ.86 του Δ.Κ.Κ. (Ν. 3463/2006),
4. τις διατάξεις του εφαφ. Γ της παρ.2 του αρ.103 του Δ.Κ.Κ.,
5. το γεγονός ότι η ιδιοκτησία του κ. Ισσαρη Σώζοντος-Ιωάννη βρίσκεται κοντά στο χώρο της Μαραθόλακκας,
6. το γεγονός ότι ο κ. Ισσαρης Σώζων-Ιωάννης περιορίζει την απαίτησή του στην καταβολή κυρίως των εξόδων μεταφοράς των αργιλοχωμάτων,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ο Υ Μ Ε

την απευθείας ανάθεση της προμήθειας δύο χιλιάδων κυβικών μέτρων (2.000 m³) αργιλικών χωμάτων προς τεσσερσήμισι (4,5) €/κυβ. μέτρο συν Φ.Π.Α., στον κ. Ισσαρη -Σώζοντα Ιωάννη.

Η δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α. 20.7311.06 του Δημοτικού προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2010 με τίτλο: "Δαπάνες για την επικάλυψη των απορριμμάτων με αργιλοχώματα (επικάλυψη αδρανών και αδρανοποιημένων υλικών, υλικό κατάσβεσης πυρκαγιών)".

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ

Ο συνδυασμός των προαναφερόμενων διατάξεων απαιτεί την έγκριση της απόφασης του κ. Δημάρχου από τη Δημορχιακή επιτροπή, στην πρώτη συνεδρίασή της.

Για τους παραπάνω λόγους,

Εισηγούμαστε

1. Την έγκριση της αρ.πρωτ. 16157/20-7-2010 απόφασης Δημάρχου από την Δημορχιακή επιτροπή με την διευκρίνιση ότι τα χαρακτηριστικότερα των αργιλοχωμάτων θα κατευθυνθούν στον πυθμένα του νέου κυττάρου υποδοχής των απορριμμάτων ώστε να επιτευχθεί η κατάλληλη επίστρωση για ελάττωση της αποστράγγισης σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην από 16-7-2010 Προσωρινή Διαταγή του Δικαστή του Μονομελούς Πρωτοδικείου Καλαμάτας κ.Χρυσοβαλάντη Λέτσιου, Πρωτοδίκη.
2. Την ψήφιση της απαιτούμενης, σύμφωνα με τα παραπάνω, πίστωσης σε βάρος του Κ.Α. 20.7311.06 του Δημοτικού προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2010 με τίτλο: "Δαπάνες για την επικάλυψη των απορριμμάτων με αργιλοχώματα (επικάλυψη αδρανών και αδρανοποιημένων υλικών, υλικό κατάσβεσης πυρκαγιών)".

Ο Προϊστάμενος της Δ/νσης Καθαριότητας
και Αμαξοστασίου
Γιάννης Παπαδόπουλος
ΠΕ Περιβάλλοντος

Για το παραπάνω θέμα διεξάγεται διαλογική συζήτηση, η οποία έχει ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχουν πέσει αυτή τη στιγμή περί τα 2.000 m³ στη Μαραθόλακα, τα οποία μετριοούνται ένα - ένα και απαιτούνται ακόμη 2.000 m³.

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.: Από πού τα πήραμε αυτά;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τα πήραμε κατά την εισήγηση της υπηρεσίας. Έγινε εισήγηση από την υπηρεσία ύστερα από πρόχειρη διαδικασία που έκανε ο κ. Τζαμουράνης. Μπορώ να το κάνω εγώ αλλά θέλω την έγκριση της Δημορχιακής.

Παρακαλώ τα 2.000 m³ να γίνουν 4.000 m³ ώστε να σκεπαστεί το σύμπαν πάνω και στη συνέχεια θα ποτιστεί και περί το Φθινόπωρο θα σπαρθεί κιόλας. Δεν θα υπάρχει σκουπίδι εκτεθειμένο πουθενά και βεβαίως με τη διασφάλιση των προϋποθέσεων, εγώ τη θεωρώ μια ανοικτή πληγή, να φύγομε από εκεί. Θεωρώ ότι οι προϋποθέσεις αρχίζουν να διαμορφώνονται, η κυβέρνηση κάνει ότι είναι δυνατόν και με τον Περιφερειάρχη είμαστε σε συνεχή επαφή. Τριάντα χρόνια πρόβλημα είναι. Γίνονται βήματα, όμως υπάρχουν κραυγές αγωνίας Δημάρχων από όλη την Ελλάδα. Πριν μια ώρα με πήρε τηλέφωνο ο Δήμαρχος Καβάλας, σε κατάσταση απόγνωσης, για το μηχάνημα του Σούκου, διότι έχει δημιουργηθεί μεγάλο πρόβλημα με το ΧΥΤΑ. Η Καβάλα έχει ΧΥΤΑ και γέμισε.

Επίσης σας ενημερώνω ότι απαιτήθηκαν 450 € και αφορούν στα έξοδα του κ. Ζυγούρη για την παρέμβαση που έκανε στη δεξαμενή των 100 m³ που μας δώρισε ο Αναγνωσταράς. Την έκοψε γιατί δεν μπορούσαμε να την κουβαλήσομε, ήταν τεράστιου μεγέθους. Την έκοψε στη μέση, την πάτωσε και βεβαίως ότι συντηρήσεις χρειάστηκαν, τις έκανε.

Τώρα έχομε δύο δεξαμενές των 50 m³, έχομε και 4 – 5 μικρές, αλλά οι δύο μεγάλες, αυτές της δωρεάς του Αναγνωσταρά, είναι πολύ μεγάλες. Υπάρχει πολύ νερό στη Μαραθόλακα, γύρω στα 138 m³, που σημαίνει 20 μεγάλα πυροσβεστικά οχήματα. Αυτές οι δύο πενήνταρες θα είναι ενδεχομένως και για ελικόπτερο. Αλλά με το σκέπασμα με χώμα του ΧΑΔΑ δεν υπάρχει περίπτωση να πάρει φωτιά. Πώς να πάρει φωτιά;

Η Δημορχιακή Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη την παραπάνω εισήγηση και τις αναφερόμενες σ' αυτήν διατάξεις,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει:

- I. Την υπ' αριθ. πρωτ. 16157/20-7-2010 απόφαση Δημάρχου με την οποία ανατέθηκε η προμήθεια 2.000 m³ αργιλικών χωμάτων, προς 4,50 € / m³ συν ΦΠΑ, στον κ. Ίσσαρη Σώζοντα - Ιωάννη, με τη διευκρίνιση ότι τα χαρακτηριστικότερα των αργιλοχωμάτων θα κατευθυνθούν στον πυθμένα του νέου κυττάρου υποδοχής των απορριμμάτων, ώστε να επιτευχθεί η κατάλληλη επίστρωση για ελάττωση της αποστράγγισης σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην από 16-7-2010 Προσωρινή Διαταγή του Δικαστή του Μονομελούς Πρωτοδικείου Καλαμάτας κ. Χρυσοβαλάντη Λέτσιου, Πρωτοδίκη.**
- II. Την ανάθεση της προμήθειας επιπλέον 2.000 m³ αργιλικών χωμάτων, στον παραπάνω προμηθευτή κ. Ίσσαρη Σώζοντα - Ιωάννη και με την ίδια ως άνω τιμή των 4,50 € / m³ συν ΦΠΑ.**
- III. Την ψήφιση της απαιτούμενης, σύμφωνα με τα παραπάνω, πίστωσης σε βάρος του Κ.Α. 20.7311.06 του δημοτικού προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2010, με τίτλο: "Δαπάνες για την επικάλυψη των απορριμμάτων με αργιλοχώματα (επικάλυψη αδρανών και αδρανοποιημένων υλικών, υλικό κατάσβεσης πυρκαγιών)".**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Παναγιώτης Ε. Νίκας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Γιαννακούλας Γρηγόριος
2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
3. Ηλιόπουλος Παναγιώτης

4. Κουδούνης Αργύριος
5. Κουρκουτάς Γεώργιος
6. Μπάκας Ιωάννης

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 3 Αυγούστου 2010
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)